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  Devátý ročník hudební série Večery S  koncerty v Divadle U Kapličky v Českých Budějovicích
otevírá svou podzimní

část. V pátek 26. září
2025  od
19:00 hodin vás čeká pestrý večer tří různorodých hudebních tváří a slibujeme, že nudit se
nebudete. Přijďte s námi objevovat!
 
Brněnské trio 
Alfasrnec
vzniklo v roce 2017 a od té doby přináší na pódia vlastní, nezařaditelnou hudbu – akustický folk
s příchutí banja a baskytary, s důrazem na texty a na radost z muzicírování. Motto kapely zní: 
„Bavit sebe a bavit kolem sebe.“
Jejich píseň 
Biatlon
vyhrála Talent Country Radia (2022), zazněla v přímém přenosu České televize při předávání
ceny Biatlonista roku 2023 a v roce 2024 ji kapela zahrála v plné Vysočina Aréně při mistrovství
světa. Úspěšně se také dvakrát probojovali do finále Porty (2024, 2025). Letos dolaďují písně
pro své druhé album a těší se, že část z nich zazní i na našem jevišti.
 
Ivo Jahelka
, patron letošního ročníku a legendární „zpívající právník“. Jeho písně plné laskavého humoru,
příběhů ze soudních síní a životních paradoxů jsou originální součástí české hudební scény už
několik desetiletí. Ivo Jahelka mistrně propojuje hudbu se slovem a nabízí posluchačům nejen
pobavení, ale i zamyšlení. Každé jeho vystoupení je událostí, na kterou se nezapomíná.
 
Hudební seskupení 
Pozvolna
z Českých Budějovic a Římova, které si zakládá na autorské tvorbě Martina Kápara. Hudba
kapely je – jak napovídá název – pozvolná, klidná a melodická, s kořeny ve folku a občasnými
doteky blues. Za dva roky společného fungování stihli natočit debutové album se 14 písněmi a
sbírají zkušenosti na koncertech i festivalech po celé republice. V roce 2025 se jim podařilo
získat 2. místo v oblastním kole soutěže Porta. Večer s Pozvolna bude nabitý atmosférou
pohody a autentičnosti.
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http://archiv.spolektiv.cz/vecery-s
http://www.alfasrnec.cz/
http://www.ivojahelka.cz/
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  Je pro Vás připravený hudební mix s jasným záměrem, že Večery S jsou prostor nejen projihočeské kapely a písničkáře. Je jich hodně, jsou zajímaví, ale někdy se o nich tolik neví.Večery S vás s nimi seznámí. Tak přijďte a objevujte.   Večery S budou na podzim pokračovatvždy za tři týdny, příště pátek 10. října2025 opět od 19:00. Můžete se těšit na trojici účinkujících: Monika Sonk a Barbora Soukupová, Jan Šuster, Karel Markytán a KM Band Včas budete o všem informováni.Za Večery S na viděnou!Jarda Hnízdil  FB událost: https://www.facebook.com/events/1458041942172841/web: https://archiv.spolektiv.cz/vecery-sFB: https://www.facebook.com/vecerys/     
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